
Adresa: Sheshi “Skënderbej”, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë, Shqipëri 

 

                                              BASHKIA TIRANË 

 

 

Drejtuar:   Operatori ekonomik “ROZAFA 94” shpk                   

 

Adresa:          Shkodër Lagjja Vojo Kushi, zona kadastrale 8592, nr. pasurie 1/532+3- 9 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT  

(PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur e Thjeshtuar”: “Rrethimi i pronës “Ish Reparti 

Ushtarak nr. 5011/45” Surrel” 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Rrethimi i pronës “Ish Reparti 

Ushtarak nr. 5011/45” Surrel”. 

 

2. Numri i referencës së procedurës/lotit:  REF- 88263-11-10-2023 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Fondi limit: “Rrethimi i pronës “Ish Reparti Ushtarak nr. 5011/45” Surrel” është  

4,401,052.95 (katër milion e katërqind e një mijë e pesëdhjetë e dy pikë nëntëdhjetë e pesë) 

lekë pa TVSH. 

 

Burimi i financimit: me burim financimi të ardhurat e Bashkisë Tiranë për vitin 2023 

miratuar me VKB Nr. 125, datë 22.12.2023  “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 

2024-2026 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2024”. 

 

Kohëzgjatja e kontratës: eshte 6 (gjashtë) muaj kalendarike. 

 

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 04.12.2023, ora 10:00 

 

Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i 

Njoftimeve Publike Nr. 96 datë 30.11.2023. 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “ROZAFA 94” shpk                         NUIS J66915036O 

                

Vlera e ofertës = 3,499,651.05 (tre milion e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e gjashtëqind 

e pesëdhjetë e një pikë zero pesë) lekë pa TVSH. 

 

2. Operatori ekonomik “S P E K T R I” shpk                         NUIS J62903555F 
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Vlera e ofertës = 3,682,266 (tre milion e gjashtëqind e njëzet e nëntë mijë e tetëqind e 

shtatëdhjetë e një) lekë pa TVSH. 

 

3. Operatori ekonomik “VELLEZERIT KUKA” shpk             NUIS J63423440Q 

                

Vlera e ofertës = 3,960,143.25 (tre milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë mijë e njëqind e dyzet e 

tre pikë njëzet e pesë) lekë pa TVSH. 

 

4. Bashkimi i operatoreve ekonomik “Progres Shkodra” shpk  & “S.M.O.UNION” shpk                  

                

                                        NUIS  M17324001D  & NUIS  J66902042Q  

Vlera e ofertës = 3,872,883 (tre milion e tetëqind e shtatëdhjetë e dy mijë e tetëqind e 

tetëdhjetë e tre) lekë pa TVSH. 

 

 

5. Operatori ekonomik “SARK” shpk                                  NUIS K52531415H 

                

Vlera e ofertës = 3,915,083 (tre milion e nëntëqind e pesëmbëdhjetë mijë e tetëdhjetë e tre) 

lekë pa TVSH. 

 

6. Operatori ekonomik “B-93” shpk                                    NUIS J62903508R 

                

Vlera e ofertës = 4,234,098.75 (katër milion e dyqind e tridhjetë e katër mijë e nëntëdhjetë e 

tetë pikë shtatëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH. 

 

7. Operatori ekonomik “K.TURJA” shpk                                   NUIS K81314014A 

                

Vlera e ofertës = 4,312,487 (katër milion e treqind e dymbëdhjetë mijë e katërqind e tetëdhjetë 

e shtatë) lekë pa TVSH. 

 

8. Bashkimi i operatoreve ekonomik “SINDER AB” shpk  & “Caushi M” shpk                     

                                         

               NUIS  K01531003W  & NUIS  L88419801O  

Vlera e ofertës = 3,629,871 (tre milion e gjashtëqind e njëzet e nëntë mijë e tetëqind e 

shtatëdhjetë e një) lekë pa TVSH. 

 

Nga pjesërmarrësit jane skualifikuar operatoret ekonoomik si me poshte: 

 

1.  Operatori ekonomik “S P E K T R I” shpk                         NUIS J62903555F 

 

Operatori ekonomik, nuk ka plotesuar sakte Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas 

shtojcës 8, për mjetet sipas pikes 9 te DST-se: Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në 

dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për 

ekzekutimin e kontratës (Shtojca 8) konkretisht ne Formularin Përmbledhës të 

Vetëdeklarimit, tek rubrika per mjetet,  nuk ka plotësuar në mënyrë të saktë te dhënat për 

mjetin Autovinç deri ne 5 ton dhe mjetin Kamion me kapacitet 10-20 Ton. Në Formularin 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit (Shtojca 8), nuk ka përcaktuar kapacitetet e këtyre dy 

mjeteve. 

 

2. Operatori ekonomik “VELLEZERIT KUKA” shpk             NUIS J63423440Q 
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Operatori ekonomik VELLEZERIT KUKA shpk, nuk ka plotesuar sakte Formularin 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, për mjetet sipas pikes 9 te DST-se: Dëshmi 

për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit 

ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 8) konkretisht ne Formularin 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit, tek rubrika per mjetet,  nuk ka plotësuar në mënyrë të saktë te 

dhënat për mjetin Autovinç deri ne 5 ton. Në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit 

(Shtojca 8), nuk ka përcaktuar kapacitetin e mjetit. 

 

Operatori ekonomik VELLEZERIT KUKA shpk, nuk ploteson Kapacitetin teknik, piken 8 te 

Kritereve të vecanta për kualifikim:  

Operatori ekonomik duhet të paraqesë certifikatat si më poshtë: Çertifikatën e menaxhimit të 

cilësisë ISO 9001:2015 (e vlefshme) e akredituar nga DPA ose nga Organizma 

Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë. (Në rastet e Bashkimit të 

Operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Çertifikatën ISO sipas zerave te 

punimeve që do të marrë përsipër të realizojë sipas Marrëveshjes së bashkëpunimit). 

Operatori ekonomik VELLEZERIT KUKA shpk, ka paraqitur ne SPE,  ISO 9001:2015  të 

skaduar më datë 25.11.2023. 

 

3. Bashkimi i operatoreve ekonomik “Progres Shkodra” shpk  & “S.M.O.UNION” shpk                  

                

                                        NUIS  M17324001D  & NUIS  J66902042Q  

 

Në këtë procedurë prokurimi Operatorët ekonomikë , kanë ofertuar si Bashkim Operatorësh 

Ekonomikë. Pas verifikimit te Marreveshjes se Bashkkepunimit  dt. 01.12.2023, të paraqitur 

në SPE,  verehet se  Operatori Ekonomik  “Progres Shkodra” shpk  ka marre persiper 90 % te 

punimeve dhe  Operatori Ekonomik  “S.M.O.UNION”shpk , ka marre persiper 10 % te 

punimeve. 

Nga verifikimi i Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit sipas shtojcës 8, per Operatorin 

Ekonomik  “Progres Shkodra” shpk, verehet se kjo shoqeri nuk ka deklaruar asnje punonjes,  

ka deklaruar vetëm  ing ndertimi z. C. Gjuraj.  

Ne baze te perqindjes se marre persiper ne kontraten e bashkepunimit Operatorin Ekonomik  

“Progres Shkodra” shpk, nuk i ploteson kapacitetet teknike lidhur me stafin teknik  

Nga verifikimi i Formularit  Përmbledhës i Vetëdeklarimit sipas shtojcës 8, per Operatorin 

Ekonomik  “Progres Shkodra” shpk, vërehet së në përmbushje të Kapacitetit Teknik pika 9 

Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion 

operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 8), ka deklaruar 

vetem nje vibrator thellesie.  

Ne baze te perqindjes se marre persiper ne kontraten e bashkepunimit Operatorin Ekonomik  

“Progres Shkodra” shpk, nuk i ploteson kapacitetet teknike lidhur me mjetet dhe paisjet 

teknike. 

 

4. Operatori ekonomik “SARK” shpk                                  NUIS K52531415H 

                

Operatori Ekonomik, në përmbushje të kriterit, ka paraqitur ne SPE formularin e sigurimit të 

ofertës në vlerën 88.021 lek.  Sipas pikës c, të kritereve të vecanta për kualifikim, vlera e 

sigurimit  të ofertës është 88,021.06  lek. Referuar VKM nr.285 dt.19.05.2021 “Per miratimin 

e rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar, neni 30, OE, duhet të paraqesë sigurimin e 

ofertës në vlerën e përcaktuar në DST. 

 

5. Operatori ekonomik “B-93” shpk                                    NUIS J62903508R 
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Operatori ekonomik duhet të paraqesë grafikun e punimeve të detajuar sipas zërave të 

preventivit (Bashkëlidhur DST) të shprehur në afatin kohor të përcaktuar në dokumentat e 

tenderit për 6 (gjashtë) muaj kalendarike. 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE rezulton se OE, nuk ka paraqitur ne 

SPE, grafikun e punimeve të detajuar sipas zërave të preventivit. 

 

Operatori Ekonomik nuk plotëson, kriteret e vecanta te kualifikimit, pika 1, gërma d, e DST-

së 

OE, nuk ka plotesuar sakte Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, për 

mjetet sipas pikes 9 te DST-se: Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo 

mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës 

(Shtojca 8) konkretisht ne Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, tek rubrika per mjetet,  

nuk ka plotësuar në mënyrë të saktë te dhënat për mjetin Autovinç deri ne 5 ton dhe mjetin 

Kamion me kapacitet 10-20 Ton. Në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit (Shtojca 8), 

nuk ka përcaktuar kapacitetet e këtyre dy mjeteve 

 

Operatori ekonomik nuk plotëson, Kapacitetin teknik, kriteret e vecanta te kualifikimit, pika  

1.2 Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatorit Ekonomik do të kryhet bazuar në 

deklaratat e dokumentat e mëposhtme............ 

Operatori ekonomik, ka paraqitur në SPE,  pune te ngjashme, me objekt: “Rikonstruksion i 

godines SHCBA”, kontratë të cilën e ka realizuar si Bashkim Operatorësh Ekonomikë. OE, 

nuk paraqitur ne SPE, kontratën e Bashkimit te operatoreve ekonomik si dhe prokuren e 

posacme te deklaruar ne fazen e tenderimit 

Operatori ekonomik, ka paraqitur pune te ngjashme, me object: “Ndertim shkolle Uznove” , 

por  nuk paraqitur ne SPE, certifikaten e marrjes ne dorezim/Çertifikatën e Përkohshme të 

marrjes ne dorezim.  

 

6. Operatori ekonomik “K.TURJA” shpk                                   NUIS K81314014A 

                

Operatori Ekonomik” K.TURJA” shpk, ka paraqitur Formularin Përmbledhës të 

Vetëdeklarimit sipas shtojcës 8, jo te plote sipas DST. 

 

7. Bashkimi i operatoreve ekonomik “SINDER AB” shpk  & “Caushi M” shpk     

                                                      

               NUIS  K01531003W  & NUIS  L88419801O  

 

Operatori Ekonomik “SINDER AB” shpk, pjesë e BOE,  nuk ka plotësuar saktë Formularin 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, per mjetet sipas pikes 9 te DST-se: Dëshmi 

për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit 

ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 8), konkretisht ne Formularin 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit, tek rubrika per mjetet,  tek rubrika per mjetet,  nuk ka 

plotësuar në mënyrë të saktë te dhënat për mjetin Autovinç deri ne 5 ton dhe mjetin Kamion 

me kapacitet 10-20 Ton. Në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit (Shtojca 8), nuk ka 

përcaktuar kapacitetet e këtyre dy mjeteve. 

Në këtë procedurë prokurimi Operatorët ekonomikë, kanë ofertuar si Bashkim Operatorësh 

Ekonomikë. Pas verifikimit te Marreveshjes se Bashkëpunimit  dt. 01.12.2023, të paraqitur në 

SPE,  verehet se  Operatori Ekonomik  “SINDER AB” shpk  ka marre persiper 60 % te 

punimeve dhe  Operatori Ekonomik  “Caushi M”shpk,  ka marre persiper 40 % te punimeve. 

Operatori Ekonomik  “Caushi M”shpk, referuar kontratës së bashkëpunimit nje nder zerat që 

ka  marre për të përmbshur është gërmim dheu për themel të murit rrethues + transport dheu 

me Auto deri ne 5 km 

Nga verifikimi i Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit sipas shtojcës 8, per Operatorin 

Ekonomik  “Caushi M” shpk, verehet se kjo shoqeri nuk ka deklaruar asnje mjet kamion me 
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kapacitet mbajtës 10-20 ton. OE në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit sipas shtojcës 

8, ka deklaruar mjetet fadromë dhe eskavator me goma. 

Ne baze te perqindjes se marre persiper ne kontraten e bashkepunimit Operatori Ekonomik  

“Caushi M” shpk, duhet te deklaronte kamion me kapacitet mbajtës nga 10-20 t.  OE,  nuk i 

ploteson kapacitetet teknike lidhur me mjetet dhe paisjet teknike 

Asnjë Operator ekonomik, pjesë e BOE, nuk ka deklaruar ne Formularin  Përmbledhës te 

Vetëdeklarimit sipas shtojcës 8, paisjen vibrator thellesie.  

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se operatori ekonomik 

“ROZAFA 94” shpk , me adresë: “Shkodër Lagjja Vojo Kushi, zona kadastrale 8592, nr. 

pasurie 1/532+3- 9”, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 3,499,651.05 (tre milion e 

katërqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e gjashtëqind e pesëdhjetë e një pikë zero pesë) lekë pa 

TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, me 

adresë: Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të 

këtij njoftimi. 

 
Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO  X 
         

 

 

 


